Quais séo os dois motivos pelo qual ndo ocorre o ciclo sexual da ferrugem do colmo do trigo no Brasil?
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Mo EBrasil ndo ha inverno rigoroso para o estimulo da producéo de télia e telidsporoes, além disso, no Brasil ndo existe o
hospedeiro intermediario, o Berberis,

Os esparos produzidos durante o ciclo assexual das ferrugens sdo chamados de uredinidporos.

Escolha uma opcéo:
® Verdadeiro

O Falso

As ferrugens s3o doencas assim denominadas em razdo das lesdes amareladas, de aspecto ferruginose, gue apresentam nos hospedeiros atacados, Em relacdo as ferrugens, £ correte afirmar:

Escolha uma:

O . Patogenos causadaores de ferrugens sio parasitas necrotroficos e pertencem ao grupo dos basidiomicetos
Qb Transporte de material vegetal infectade é a principal forma de disseminacdo dos patdgenos causadores de ferrugens
O © Aferugem asitica da soja ndo & importante no Brasil, pois ndo & observado & fase sexual do patdgena Phokopsora pachyrhizi

® d.0Os fungos causadores de ferrugens possuem uma alta espedializacdo em relagdo ao hospedeiro



Qual(is) desses sintomas e sinais pertence a doengas do subgrupo das ferrugens?
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Identifigu= a doenga com base nos sintomas e sinais apresentados.

Ferrugem dz cebolinha
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Ferrugem asistica da zoja =

Darmping-off por Rhizoctonia #




